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Ka(be,qpa OKOHOMWYECKNX U YYE€THbIX AnCcunnIinmH
MpoBepsiemasn Tun cnoXxHocTm
KOMHETEHLUS 3apaHue BapuaHTbl oTBEeTOB Bonpoca
YK-1.1 YpaBHeHWe npsmols, a) x=-2 HuW3Knin ypoBeHb
YK-1.2 npoxogAuLen Yepes TOUKK 6) y=4
YK-1.3 A(-2; 4) v B(-2; -1), umeeT Bug, ... |B) 2x-4y=0
r) x+1-4y=0
YK-1.1 Mpwn KaKoM 3HaYeHUm k a) -9 HuW3Knin ypoBeHb
YK-1.2 NAOCKOCTM 6) 3
YK-1.3 3x-5y+kz-3=0 w x-3y+2z+5=0  |B) ©
o6yayT nepneHaAnKyNAPHbI? r 2
YK-1.1 CkanAapHoe npounsseaeHme a) -2 HW3KuUih ypoBeHb
YK-1.2 BeKTopoB a ={-2;-1; 1; 2; O} u 6) 0
YK-1.3 b ={0; 1; -1; 1; 2}, 3aaaHHbIX B B) 3
OpTOHOPMMPOBaAHHOM Hasuce, r) 2
paBHo... a) 1
YK-1.1 Pagunyc okpyXHoCTH a) 4 HW3KuUih ypoBeHb
YK-1.2 x% +y? = 16 paseH ... 6) 5
VK-1.3 B) 8
r) 1
YK-1.1 Ecnu Ko Bcem anemeHTaM Kakoi- | a) k — pas ymeHbluUTCA Hu3Knin ypoBeHb
VK-1.2 nmbo CTPOKKU NpnbaBuUTb 6) k — pas3 yBennuuTca
YK-1.3 COOTBETCTBYHOLLME 3/1IEMEHTbI B) HE U3MEHUTCA
APYroi CTPOKW, YMHOXKEHHOE Ha | ) M3MEHWT 3HaK
yucno k ,To onpegenvTens ... 4) He U3MEHUT 3HaK
YK-1.1 Kakue 13 sektopos a) auc CpeaHuit ypoBeHb
YK-1.2 a=i-2j+k, _ T
VK-1.3 B or ATk 6) ¢nd
b=21-4)+k, o
C=-2i+4]-2K, 5) anb
d =i +2]j+k konnumeapHbie? r b,Cud
) aud
YK-1.1 Cuctema NIMHENHbIX a) Bce pelweHusa TonbKo CpeaHuit ypoBeHb
YK-1.2 anrebpanyeckunit ypaBHeHUM NONOXKUTE/IbHbBIE YMC/Ia
VK-1.3 Ha3blBaeTCA COBMECTHOI, ecu... | ©) He umeeT pewenmsa
B) UmeeT xoTs 6bl OAHO
peleHune




r) Ecauv pewieHunsa coctoaTt
TONbKO W3 LeNbIX Yyncen
A) Umeet xoTa 6bl 0AHO

peleHune
YK-1.1 JaHbi npamble Ly xT_4 — 3’7‘3 = |a) %7 CpefHuit ypoBeHb
YK-1.2 z g, X_y_z vz
VK13 5 L2t ;=7 =71 Kocunycyrna | g) =
MeXAY 3TUMM NPAMbIMWU PABEH... ) V3
2
V3
F) ?
YK-1.1 YpaBHeHWe NpAMONA, a) 7x—2y+9=0 CpeHui1 ypoBeHb
VK-1.2 npoxogsauien yepes touky (-1; 1) [6) 2x—7y+9 =0
VK-13 nepneHanKynapHo npamoin 7x + | B) 2x—7y+5=0
2y — 6 = 0, umeeT Bug, ... N 7x+2y+5=0
a) 2x+7y—5=0
YK-1.1 3HayeHWe onpeaenuTensa a) 1 CpeaHunit ypoBeHb
YK-1.2 |_3 7| €CTb YNCIIO ... 6) 7
VK-1.3 0 2 B) 6
r) 0
A) -6
YK-1.1 B npAmoyronbHoM AeKapTOBOM a) dnnunc. CpeaHuni ypoBeHb
YK-1.2 cUCTEME KOOPAMHAT ypaBHeHMe | 6) OKpY»KHOCTb.
YK-1.3 X2 + 2 1 onucebiBaer... B) [lse nepecekarowmeca
25 16 npAamble.
r) Mapabony.
a) Tunep6ony.
YK-1.1 3Ha4YyeHMe HeM3BEeCTHOM z 13 a) 3 CpefHunin ypoBEHb
YK-1.2 X+2y—z=2 6) 0
VK-1.3 cuctembl {2x — 3y +z =2 B) 1
3x+y+z=8 r) 2
PaBHoO ...
YK-1.1 Ecnum ( XoYo) - pewieHme a) 4 CpeaHuii ypoBeHb
VK-1.2 cuctembl 3x —y = 1, 6) -3
YK-1.3 —2x+2y =2, TO (2Xot+Yo) 8) 0
paBHO ... 2
YK-1.1 Onpepenutenn a) -2. CpeaHuni ypoBeHb
YK-1.2 1 2 0 6) 3.
VK-1.3 0 1 -1 paBeH ... B) 2.
0 -1 -2 r) -3.
a) -1.
YK-1.1 Ecnun gBe CTPOKM maTpumubl a) He meHseTcA CpeaHuit ypoBeHb
YK-1.2 JIMHENHO 3aBUCUMbI, TO 6) >0
YK-1.3 onpeaenuTens... B) He BbluMCAAeTCA
r =0
n) <0
YK-1.1 PaHr egMHMYHOM MaTpuLbl n—ro | a) 2 CpeaHui ypoBeHb
VK-1.2 nopA/Ka paBeH ... 6) 3
VK-1.3 B) n
r) 1
n) 4
YK-1.1 Ecnm A 30 Mg -1 1 ) 0 3 CpenHumn yposeHb
YK-1.2 1 4 3 0 4 4
a)
YK-1.3 To A+3B=...

i
6) 1 10




0 3
10 4
B) L .
3 0
10 4
r) L .
) 0 3
il
110 2
YK-1.1 Mpeaen GpyHKLUUM i 3x —sinx a) 0 BbICOKMI ypOBEHDb
YK-1.2 oo 182X
6) 3/2
VK-1.3 paBeH ...
B) 1/2
r) -1/2
n) 1
YK-1.1 MpounssogHan GyHKUUM 2tg(x2 — 2) BbICOKMI1 ypoBEHb
- d 2( 4 _
YK-1.2 —[tgz(x“ _2)] a) Cos’lx*-2
VK-1.3 dx o (4
nmeeT BUS, ... 8x’t (X -2
6) cos’(x* -2
4%3
) cos’(x* -2
tg®(x* -2
r) 3
n) 2tg(x4 —2)
YK-1.1 CmelaHHaa YacTHaA a) -7 BbiCOKMi ypoBEHb
YK-1.2 npoun3BoAHan BTOporo nopsgka | 6) 7
YK-1.3 dyHkuym z = x3y — 5xy? + 88 |B) -5
Touke (1;1) paBsHa ... r) 5




